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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

کدام گزینه به  ترتیب به فلزی با چگالی کمتر از طلا، ماده ای با چگالی کمتر از آب و ماده ای با بلورهای زرد و کدر در دهانه1

آتشفشان های خاموش و نیمه فعال اشاره دارد؟

آلومینیم - چوب پنبه - گوگرد (2 فولاد - برنج - گوگرد (1

آلومینیم - برنج - طلا (4 فولاد - چوب پنبه - طلا (3

ممکن نیست .............2

ماده ای در اثر وارد کردن نیرو، خم شده و پس از حذف نیرو دوباره به حالت اول بازگردد. (1

چکش خوار بودن فلزها به ساختار اتمی آن ها مربوط باشد. (2

استحکام ماده ای فلزی از ماده ای غیرفلزی کمتر باشد. (3

گازهای موجود در هوا، فقط عنصر باشند. (4

چند جای خالی به درستی پرشده است؟3

"گوگرد به صورت بلورها  ی زرد و شفاف در دهانۀ آتش فشان های خاموش و نیمه فعال وجود دارد."

6 (2 5 (1

4 (4 3 (3

چه تعداد از عبارات زیر صحیح است؟4

الف) انعطاف پذیری یک ماده نشان دهندۀ آن است که جسم در اثر وارد کردن نیرو خم یا کشیده شود و پس از حذف نیرو، در

همان حالت بماند.

ب) در ساختن تایر اتومبیل از رشته های فولادی استفاده می شود.

پ) همیشه استحکام فلزات از سایر مواد بیشتر است.

ت) قوطی آلومینیمی همانند بشقاب سرامیکی، کدر است.

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

کدام گزینه در مورد طلا نادرست است؟5

چگالی آن از فولاد بسیار بیشتر است. (2 یکی از گرانبهاترین فلزات است. (1

به سختی زنگ می زند. (4 قابلیت ورقه ای شدن آن زیاد است. (3

علومهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل4 پارت191 اسفند
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کدام گزینه درست است؟6

فلز آهن کاربرد فراوانی در صنایع مختلف دارد و این کاربرد فراوان به علت سختی بسیار زیاد این فلز است. (1

زنگ زدن طلا در هوای آزاد با سرعت کمی اتفاق می افتد. (2

آهن فلزی ارزان تر از مس است. (3

بین میزان سختی مغز مداد و میزان خاک رس موجود در آن رابطه عکس وجود دارد. (4

چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟7

آ) کربن (زغال) نافلزی سیاه رنگ و نرم است که با کشیدن روی کاغذ یا سنگ به آسانی لایۀ نازکی از آن بر جای می ماند.

ب) قابلیت ورقه ای شدن طلا زیاد است، زنگ نمی زند و درخشان و زیبا است.

پ) بین حالات جامد، گاز و مایع، دو مورد به شکل ظرف درمی آیند و دو مورد حجم معین دارند.

ت) مقدار نیرویی که لازم است تا یک ماده در اثر کشیدن، گسسته یا بریده شود، استحکام نام دارد.

1 (2 4 (1

2 (4 3 (3

در کدام گزینه ویژگی های نسبت داده شده مربوط به مورد درون پرانتز نیست؟8

جایگزینی آن ها پس از مصرف تقریباً غیرممکن است - سوخت هایی که عامل اصلی گرمایش جهان هستند جزء این گروه اند (1

(انرژی های تجدیدناپذیر).

غالباً بی رنگ، بی بو و فاقد مواد تیره کننده - ترکیب شیمیایی و دمای ثابت - املاح معدنی محلول زیاد (آب های زیرزمینی). (2

بخشی از آب کره که به طور طبیعی به آب های آزاد راه ندارد - در تعدیل آب و هوای منطقه اهمیت دارد (یخچال). (3

نوعی عنصر نافلز است. - گاهی در تهیۀ آلیاژها از آن می توان استفاده کرد (کربن). (4

کدام گزینه صحیح نیست؟9

همۀ مواد موجود در جهان هستی تقریباً از ۹۰ نوع ترکیب تشکیل شده اند. (1

بنیانا اولین گوسالۀ شبیه سازی شده در خاورمیانه است. (2

سد کرخه، بزرگ ترین سد خاکی- رسی خاورمیانه است. (3

گوگرد همانند نفت در آب حل نمی شود. (4

با جسم C بر روی اجسام A و B و با جسم E بر روی جسم D و در آخر با جسم F بر روی E و C خراش ایجاد می کنیم. در کدام10

گزینه می توان در مورد مقایسۀ سختی بین دو جسم انتخاب شده، به طورقطعی قضاوت کرد؟

A و F (2 A و B (1

E و B (4 C و D (3
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کدام یک از موارد زیر، صحیح است؟11

عنصرهای گازی شکل اکسیژن و نیتروژن در هوا یافت می شوند و اندکی رسانای جریان برق هستند. (1

مولکول های آب و کربن دی اکسید هرکدام از ۳ نوع اتم تشکیل شده اند. (2

انعطاف پذیر بودن فلزها، این امکان را به ما می دهد تا آن ها را به شکل های دلخواه درآوریم. (3

در گذشته از افزودن مقداری آهک به گِل، به دلیل افزایش استحکام آن، در ساخت بناهای خشتی استفاده می کردند. (4

هرچه درجۀ سختی یک مداد ............ میزان کربن آن ............ و رنگ سیاه آن ............ است.12

بیشتر - کمتر - بیشتر (2 بیشتر - بیشتر - بیشتر (1

کمتر - کمتر - کمتر (4 کمتر - بیشتر - بیشتر (3

پاسخ صحیح را تع�ن کنید.

کدام ویژگی شیشه موجب شده تا از آن در عینک ها استفاده شود؟13

شفاف بودن و عبور نور از آن (2 با گرما به راحتی شکل می گیرد. (1

ضدآب است. (4 استحکام بالایی دارد. (3

چگالی کدام یک از موارد زیر بیشتر است؟14

چوب پنبه (2 آب (1

جیوه (4 فلز برنج (3

کدام گزینه صحیح است؟15

بیشتر عنصرها در طبیعت به صورت آزاد یافت می شوند. (1

انعطاف پذیر بودن یک فلز به ما این امکان را می دهد تا آن را به شکل دلخواه درآوریم. (2

قوطی آلومینیمی، رسانا، چکش خوار و انعطاف پذیر است. (3

ذره های سازندۀ عنصرهای نافلز مانند کلر، اکسیژن و گوگرد، مولکول است. (4

چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟16

* اختراع آلیاژ فولاد سبب گسترش صنعت خودروسازی و ساختمان سازی شد.

* طلا، الماس و نمک خوراکی به طور مستقیم از طبیعت به دست می آیند.

* الماس سخت تر از شیشه و ناخن سخت تر از صابون و چوب پنبه است.

* مقدار نیرویی که لازم است تا یک ماده در اثر کشیدن، گسسته یا بریده شود، استحکام نام دارد.

4 (2 1 (1

2 (4 3 (3
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چه تعداد از ویژگی های زیر بین لاستیک دوچرخه، قوطی آلومینیمی و مداد چوبی مشترک است؟17

"چکش خواری، رسانایی الکتریکی، انعطاف ناپذیری، کدر بودن"

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

............ همانند ............18

چدن - فولاد زنگ نزن، دارای عنصر یا عناصری با خاصیت چکش خواری است. (1

مس - کائوچو در اثر گرم کردن به اندازۀ برابر، افزایش حجم بیشتری از آهن دارد. (2

جیوه - گوگرد دارای حالت فیزیکی ای است که حجم معینی ندارد. (3

شیشه - ظروف چینی، از خاک رس ساخته می شود. (4

چهار نوع مادۀ  را با سختی های متفاوت داریم. طی یک آزمایش، B را روی D کشیدیم اما خراشی روی D ایجاد19

نشد، اما هنگامی که B را روی C کشیدیم، روی C خراش ایجاد شد. سپس A را روی D کشیدیم و روی D خراش مشاهده شد.

کدام نتیجه گیری از این آزمایش صحیح نیست؟

D,C, B, A

مادۀ A روی سه مادۀ دیگر می تواند خراش ایجاد کند. (1

درجۀ سختی مادۀ B از دو مادۀ A و D کمتر است. (2

مادۀ D نمی تواند روی B خراش ایجاد کند، ولی روی C خراش ایجاد می کند. (3

چون درجۀ سختی C از A کمتر است، پس نمی تواند روی آن خراش ایجاد کند. (4

چه تعداد از مواد زیر در طبیعت به صورت خالص یافت می شود؟20

الف) مس

ب) طلا

پ) آهن

ت) گوگرد

ث) نمک طعام

ج) شیشه

چ) آلومینیم

6 (2 3 (1

4 (4 5 (3


